Otevřené brány dílen a farem zvou letos už popáté na akci PORTA APERTA
Praha 14. 8. 2025 – V sobotu 20. září 2025 se po celé České republice znovu otevřou brány dílen, farem a výroben oceněných regionálními značkami kvality. Pátý ročník celostátní akce PORTA APERTA zve návštěvníky na exkurze s ukázkami výroby, ochutnávky, dílny a další zážitky, které jindy zůstávají skryté.
„PORTA APERTA neboli otevřená brána je akce, při níž se otevírají dílny, farmy i výrobny kvalitních regionálních produktů jinak, než je běžné po zbytek roku. Návštěvníci mohou vidět obvykle nepřístupné prostory, dozvědět se, jak vznikají jedinečné výrobky, a hlavně osobně poznat řemeslníky a farmáře, kteří stojí za oceněnými produkty. Někde si můžete výrobu sami vyzkoušet, jinde jsou připravené ochutnávky nebo dílny pro děti,“ říká Kateřina Čadilová, předsedkyně Asociace regionálních značek.
I letos se do akce zapojily desítky výrobců od Krušnohoří po Górolskou Swobodu, od Šumavy po Broumovsko – od tradičních řemeslných dílen přes farmy až po tvůrčí ateliéry. 
Co nového přinese letošní ročník?
Vedle stálic z minulých ročníků se k otevřeným branám letos nově připojí například DOTEK – Dům obnovy tradic, ekologie a kultury v Horním Maršově v Krkonoších s interaktivními programy pro děti. Na Třeboňsku otevře své brány Farma Aronia Jana Voběrka v Drahotěšicích, kde se dozvíte vše o pěstování a zpracování nejen této zdravé plodiny. Zájemci o rukodělné tvoření mohou nahlédnout do Matyldiny stodoly v Hamru, kde se Vladimíra Cepáková podělí o své tkalcovské dovednosti.
Vysočina představí keramickou dílnu Minet Kateřiny Netolické v Mnichu. V regionu Zápraží se otevře svíčková dílna TVOJE SVÍČKA a šicí dílna NiceBelly, obě najdete ve Strančicích.
Železné hory nabídnou procházku ovocným sadem a po Stezce rytíře Sekolíka v Jedousově, kterou připravila EKOfarMA Horecký dvůr. V Toulavě navštívíte Kytkofarmu Josefa a Moniky Vrhelových v Chabrovicích, kde se seznámíte nejen s pěstováním květin, ale i s tradičním barvením látek, jak jej provádí Ateliér Herba Incognita. 
Vůně bylinek vás omámí i v Levandulovém labyrintu v Moravské bráně nebo na Bylinkové farmě u Víchů v Opavském Slezsku. Na Hané zase můžete odhalit tajemství RAKU keramiky v Ateliéru Grossmann. 
Rodinné farmy sdružené v Asociaci soukromého zemědělství zastupuje Statek u Návarů ve Velechvíně u Českých Budějovic a Statek Cidlina z Českého ráje.
Seznam všech zapojených míst a podrobnosti nabízených programů najdete už nyní na webu www.porta-aperta.cz.
O regionálních značkách
Regionální značky pomáhají již téměř dvacet let zazářit produktům s prověřenou kvalitou a zaručeným původem v některém z regionů České republiky. Asociace regionálních značek zastřešuje aktuálně 32 značek, které spojuje stejný styl loga, a také pravidla udělování, v nichž se klade důraz na tradici, podíl ruční práce a místních surovin, vztah k danému regionu a mimořádnou kvalitu. Za každým výrobkem stojí konkrétní řemeslník, farmář nebo malá místní firma. Kolekci výrobků doplňují i služby v cestovním ruchu a zážitky, které nabízejí aktivní zkušenost při poznávání zajímavostí a krás konkrétního regionu. 
Kontakt pro média:
Kateřina Čadilová, národní koordinátorka, katerina.cadilova@arz.cz, tel. 608 047 196.
www.regionalni-znacky.cz 
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