Ochutnejte PORTA APERTA – tipy na jedinečné zážitky
Praha, 2. září 2025 – V sobotu 20. září 2025 se po celé České republice otevřou brány dílen, farem a výroben, v nichž vznikají produkty oceněné regionálními značkami kvality. Celostátní akce PORTA APERTA – Brány regionů dokořán zve všechny, kdo chtějí nahlédnout pod ruce řemeslníků, do chléva nebo do sadu, nebo si sami vyzkoušet práci, kterou běžně vídáme jen z dálky. Součástí jsou i regionální zážitkové programy.
Z desítek přihlášených míst napříč republikou přinášíme několik tipů, které ukazují pestrost letošního programu:
· Krkonoše – DOTEK Horní Maršov: Dům obnovy tradic, ekologie a kultury chystá interaktivní programy pro děti, které zábavnou formou přibližují přírodu i místní tradice.
· Třeboňsko – Matyldina stodola: Tkalcovna Vladimíry Cepákové, kde si vyzkoušíte práci na kolovratu i na tkalcovském stavu.
· Moravská brána – Levandulový labyrint: Procházka mezi levandulovými keři, voňavé dílny a ukázka destilace bylin.
· Haná – Ateliér Grossmann: U nás neobvyklá keramická technika RAKU původem z Japonska – co to je a jak to jde dohromady s Hanou?
· Toulava – Kytkofarma Chabrovice: Josef a Monika Vrhelovi ukážou vazby z vlastních květin, ale pozvali i Ateliér Herba Incognita, který poodhalí tajemství barvení látek rostlinami.
· Český ráj – Statek Cidlina: Rodinná ovocná farma zve na podzimní slavnost s kulturním programem a návštěvu moštárny a sušárny ovoce.
„PORTA APERTA nabízí to, co se jindy naskytne jen výjimečně – osobní setkání s tvůrci oceněných regionálních produktů a možnost nahlédnout do zákulisí jejich provozoven. Někde si vyzkoušíte tradiční řemeslo, jinde ochutnáte speciality, nebo si odnesete zážitek, který si s celou rodinou budete dlouho pamatovat,“ říká Kateřina Čadilová, předsedkyně Asociace regionálních značek.
Praktické informace:
· Kompletní seznam zapojených míst a podrobnosti k programům najdete na webu: www.porta-aperta.cz.
· Vstup je zdarma, některé programy, jako například dílny, mohou požadovat příspěvek na materiál.
· Vhodné i pro rodiny, na mnoha místech jsou připravené speciální dílny a další aktivity zaměřené na děti.
O regionálních značkách
Regionální značky pomáhají již téměř dvacet let zazářit produktům s prověřenou kvalitou a zaručeným původem v některém z regionů České republiky. Asociace regionálních značek zastřešuje aktuálně 32 značek, které spojuje stejný styl loga, a také pravidla udělování, v nichž se klade důraz na tradici, podíl ruční práce a místních surovin, vztah k danému regionu a mimořádnou kvalitu. Za každým výrobkem stojí konkrétní řemeslník, farmář nebo malá místní firma. Kolekci výrobků doplňují i služby v cestovním ruchu a zážitky, které nabízejí aktivní zkušenost při poznávání zajímavostí a krás konkrétního regionu. 
Kontakt pro média:
Kateřina Čadilová, národní koordinátorka, katerina.cadilova@arz.cz, tel. 608 047 196.
www.regionalni-znacky.cz 
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