PORTA APERTA – Brány regionů dokořán – i ve vašem kraji!
Praha, 12. září 2025 – V sobotu 20. září 2025 se po celé České republice otevřou brány dílen, farem a ateliérů oceněných regionálními značkami. Celostátní akce PORTA APERTA – Brány dílen, farem a výroben dokořán zve návštěvníky k objevování tradičních řemesel, lokálních chutí i inspirativních příběhů tvůrců. Do akce se zapojilo více než padesát míst z celé republiky.
Abychom ukázali pestrost celé akce, přinášíme přehled všech zapojených míst rozdělených podle krajů. Podrobné programy a mapu najdete na www.porta-aperta.cz.
Jihomoravský
· Papouščí zoologická zahrada (BRNĚNSKO originální produkt) – exkurze s výkladem. Adresa: Lipová 57, 683 54 Bošovice.
Jihočeský
· Statek u Návarů (Asociace soukromého zemědělství) – Mléčné výrobky, hovězí maso, Rodinný statek, 2. místo ve Farmě roku 2024. Adresa: Velechvín 8, 373 72 Lišov.
· Kytkofarma (TOULAVA regionální produkt) – Kytice a věnce, aranžmá z čerstvých i sušených květin, řezané i sušené květiny, sukulenty a dílničky pro děti i dospělé. Adresa: Chabrovice 1, 392 01 Skopytce.
· Atelier Herba Incognita – Mgr. Petra Kulhánková (TOULAVA regionální produkt) – doplňky barvené přírodními barvivy. Host na Kytkofarmě. Adresa: Chabrovice 1, 392 01 Skopytce.
· Farma Aronia Jan Voběrek (TŘEBOŇSKO regionální produkt) – Zpracovávání ovoce a bylinek. Adresa: Drahotěšice 10, 373 41 Hluboká nad Vltavou.
· Matyldina stodola (TŘEBOŇSKO regionální produkt) – Ručně tkaný bytový textil a oděvní doplňky. Adresa: 378 06 Hamr 150.
Karlovarský
· Hana Šlehubrová /KreaDílna drátování (KRUŠNOHOŘÍ regionální produkt) – drátování drátované výrobky/ kurzy, workshopy a dílničky drátování. Adresa: Náměstí Karla IV. 94, 362 21 Nejdek.
Královéhradecký
· Statek Cidlina s.r.o. (Asociace soukromého zemědělství) – mošty, sušené ovoce, sušené byliny, čerstvé ovoce, zelenina a byliny. Adresa: Cidlina 41, 507 13 Železnice.
· Alchifer umělecký kovář (BROUMOVSKO regionální produkt) – Umělecké kovářství od hřebíků po kované sochy. Adresa: 549 71 Šonov 113.
· Květuše Belanová (BROUMOVSKO regionální produkt) – Kresba na bavlněné tašky. Adresa: 549 55 Žďár nad Metují 132.
· Ines Šťovíčková (BROUMOVSKO regionální produkt) – Předení, tkaní, levandulové sáčky aj. Adresa: 550 55 Žďár nad Metují 132.
· Kujalina Design terapie tvořením (BROUMOVSKO regionální produkt) – Macrame Andělky a jiné rukodělné výrobky. Adresa: 551 55 Žďár nad Metují 132.
· Míšašití (KRKONOŠE originální produkt) – krejčovství, šití oděvů. Adresa: K Vébrovce 125, 541 03 Trutnov.
· Krkonošská Kozí farma v Rudníku (KRKONOŠE originální produkt) – mléko a mléčné výrobky. Adresa: 543 72 Rudník 76.
· Soňa Anna-Marie Fišerová (KRKONOŠE originální produkt) – předení na kolovratu, zpracování vlny. Adresa: 512 42 Poniklá 111.
· DOTEK Dům obnovy tradic, ekologie a kultury, Horní Maršov (KRKONOŠE originální produkt) – Nejsme přímo výrobci, ale nabízíme řemeslné programy pro rodiny s dětmi Jak krtek ke kalhotkám přišel (zpracování lnu) a Od ovečky ke svetru (zpracování vlny). Jedná se o stezku se zastávkami, kterou si rodiny projdou, prohlédnou si celý proces zpracování lnu a vlny (začíná u živých ovcí), některé části si vyzkouší a na závěr si s lektorem vyrobí něco na památku (např. panenku z koudele, filcovaný vlněný předmět). K tomu informace o těchto tradičních postupech v našem regionu. Adresa: Horská 175, 542 26 Horní Maršov.
· Chráněné dílny Kopeček (ORLICKÉ HORY originální produkt) – Keramika, tkané věci, šité věci, košíkářské výrobky. Adresa: Bartošovice v Orlických horách 15, 517 61 Rokytnice v Orlických horách.
· Bylinné produkty z Orlických hor (ORLICKÉ HORY originální produkt) – Bylinné sirupy, čaje, tinktury. Adresa: Sedloňov 133, 517 91 Deštné v Orlických horách.
· Ozdoba (PODKRKONOŠÍ regionální produkt) – Ústy foukané a ručně malované vánoční ozdoby. Adresa: Slovany 3136, 544 01 Dvůr Králové nad Labem.
· DobroLádovna s.r.o. (POLABÍ regionální produkt) – škrobárenské výrobky. Adresa: Skochovice 60, 503 51 Nový Bydžov.
Moravskoslezský
· Goldovo pekařství (BESKYDY originální produkt) – řemeslná pekárna: Gold tyčinky mnoha chutí, klobásníky, Bezlepkový chleb, perníky, lopaťáky a .... Adresa: Nerudova 580, 742 58 Příbor.
· Custom K.M.Saddlery, s.r.o. (BESKYDY originální produkt) – Vyrábíme kožené výrobky na zakázku. Adresa: Metylovice 366, 739 49 Metylovice.
· Kristýna Muchová (GÓROLSKO SWOBODA regionální produkt) – slamníky. Adresa: 739 98 Mosty u Jablunkova 374.
· Vlasta Orešanská (GÓROLSKO SWOBODA regionální produkt) – Pražské kávu. Adresa: 739 98 Hrčava 24.
· Grunt na Trojmezí rodina (GÓROLSKO SWOBODA regionální produkt) – Sýry a mléčné produkty. Adresa: 739 98 Hrčava 56.
· Jablunkovská keramika (GÓROLSKO SWOBODA regionální produkt) – Užitková keramika. Adresa: Dukelská 108, 739 91 Jablunkov.
· Bylinková farma Víchovi (OPAVSKÉ SLEZSKO regionální produkt) – Pěstujeme bylinky, mícháme bylinné směsi, bylinkové soli. Adresa: 747 43 Větřkovice 260.
Olomoucký
· Atelier Grossmann (HANÁ regionální produkt) – RAKU KERAMIKA (japonská technologie). Adresa: Vaňourkova 33, 783 44 Náměšť na Hané.
· Coworkingová dílna Geniální Hřebíková (HANÁ regionální produkt) – Jsme otevřená dílna pro všechny, kteří chtějí tvořit a bastlit. Zároveň zde vznikají naše chytré kreativní sady či velké instalace do škol a školek. Adresa: Dukelských hrdinů 29, 783 61 Hlubočky.
· Lučické sady (MORAVSKÁ BRÁNA regionální produkt) – pěstování a zpracování ovoce. Adresa: Lučice 43, 753 64 Bělotín.
· Jaroslav Juráň – Včelí farma Skalička (MORAVSKÁ BRÁNA regionální produkt) – Med. Adresa: 753 52 Skalička 167.
· Jitka Juráňová (MORAVSKÁ BRÁNA regionální produkt) – Svíčky že včelího vosku. Adresa: 753 52 Skalička 167.
· Levandulový labyrint Lela (MORAVSKÁ BRÁNA regionální produkt) – Čerstvá a sušená levandule, produkty destilace, šité hračky a dekorace s levandulí, květinové dekorace.. Adresa: Kyžlířov 20, 753 62 Potštát.
Pardubický
· Jiřina Rejentová / Ručně paličkovaná krajka (ORLICKÉ HORY originální produkt) – Ruční krajkářka šperky, oděvní krajka, interiérová krajka. Adresa: Fučíkova 900, 564 01 Žamberk.
· EKOfarMA Horecký Dvůr s.r.o. + VENTURA VENKOV s.r.o. (ŽELEZNÉ HORY regionální produkt) – džemy, sirupy, čerstvé bio ovoce + biopreparáty do kompostů, kočičích toalet, do septiků a domovních čistíren odpadních vod. Adresa: Jedousov 66, 535 01 Přelouč.
Plzeňský
· ATELIÉR S DUŠÍ (ŠUMAVA originální produkt) – obrazy plátna plná květin, krajiny a luční cesty. Adresa: Veselí 34, 340 21 Janovice nad Úhlavou.
Středočeský
· Hotel Hejtmanský dvůr (KLADENSKO-SLÁNSKO regionální produkt) – hotelnictví / wellness. Adresa: Masarykovo náměstí 114, 274 01 Slaný.
· Vinařství Kvíc (KLADENSKO-SLÁNSKO regionální produkt) – vína. Adresa: Revoluční 176, 274 01 Slaný–Kvíc.
· Šité dekorace z Paběnic (KUTNOHORSKO regionální produkt) – šitá bytová dekorace. Host Květinových dekorací Sluníčko. Adresa: 285 23 Vlastějovice 4.
· Farma Cihlář (KUTNOHORSKO regionální produkt) – Mléko a mléčné výrobky z Milošovic. Adresa: Milošovice 16, 285 22 Zruč nad Sázavou.
· Květinové dekorace a dárky Sluníčko (KUTNOHORSKO regionální produkt) – Dekorace ze suchých květin, věnce. Adresa: 285 23 Vlastějovice 4.
· AGNES Zelená Bohdaneč / Dobrý kraj (KUTNOHORSKO regionální produkt) – Ovocné destiláty, medovinu, mošty, med, likéry. Adresa: 285 25 Bohdaneč 140.
· Ovocné sady Bříství (POLABÍ regionální produkt) – jablka, hrušky, švestky, mošty, sirupy, marmelády, želé. Adresa: Bříství Křečhoř 18, 280 02 Kolín.
· Montamilk, s.r.o. (POLABÍ regionální produkt) – Mléko, mléčné výrobky, maso. Adresa: Kamenné Zboží 206, 288 02 Nymburk.
· Sýrárna JAGA (POLABÍ regionální produkt) – Mléčné výrobky. Adresa: Severní 391, 289 07 Libice nad Cidlinou.
· Lesní ateliér Kuba Kersko (POLABÍ regionální produkt) – výroba keramiky. Adresa: Kersko 660, 289 12 Hradištko.
· Martin Lupač s.r.o. (ZÁPRAŽÍ originální produkt) – kváskový chléb. Adresa: Pražská 159, 252 02 Jíloviště.
· TVOJE SVÍČKA (ZÁPRAŽÍ originální produkt) – Vyrábíme přírodní svíčky. Adresa: Nám. Emila Kolbena 460, 251 63 Strančice.
· NiceBelly (ZÁPRAŽÍ originální produkt) – textilní výroba. Adresa: Průmyslová 50, 251 63 Strančice.
· Pivovar Velké Popovice (ZÁPRAŽÍ originální produkt) – Klobáskofest, točení piva a speciální prohlídky pivovaru. Adresa: Ringhofferova 1, 251 69 Velké Popovice.
Vysočina
· Sklárna Tasice (KUTNOHORSKO regionální produkt) – Výrobky ze skla. Adresa: Tasice 1, 584 01 Ledeč nad Sázavou.
· KERAMIKA MINET (VYSOČINA regionální produkt) – Keramika. Adresa: 394 92 Mnich 76.
· Byliny Nový Svět (VYSOČINA regionální produkt) – Bylinné čaje, bylinné oleje, bylinné mastičky. Adresa: Žirov 49, 393 01 Pelhřimov.
Ústecký
· Bohemian Coffee House (ČESKOSASKÉ ŠVÝCARSKO regionální produkt) – Výběrová zrnková káva. Adresa: Třída 9. května 41, 408 01 Rumburk.
· Grizzlochův mlýn (KRUŠNOHOŘÍ regionální produkt) – Výrobky z ručně zpracované ovčí vlny z Krušnohoří. Adresa: Krásný Les 207, 403 37 Petrovice.
· Hana Zvalová (KRUŠNOHOŘÍ regionální produkt) – Sirupy. Adresa: Galerie Jirkov, Kostelní 47, 431 11 Jirkov 1.
👉 Kompletní seznam zapojených míst, mapu a detailní programy najdete na www.porta-aperta.cz.
O regionálních značkách
Regionální značky pomáhají již téměř dvacet let zazářit produktům s prověřenou kvalitou a zaručeným původem v některém z regionů České republiky. Asociace regionálních značek zastřešuje aktuálně 32 značek, které spojuje stejný styl loga, a také pravidla udělování, v nichž se klade důraz na tradici, podíl ruční práce a místních surovin, vztah k danému regionu a mimořádnou kvalitu. Za každým výrobkem stojí konkrétní řemeslník, farmář nebo malá místní firma. Kolekci výrobků doplňují i služby v cestovním ruchu a zážitky, které nabízejí aktivní zkušenost při poznávání zajímavostí a krás konkrétního regionu. 
Kontakt pro média:
Kateřina Čadilová, národní koordinátorka, katerina.cadilova@arz.cz, tel. 608 047 196.
www.regionalni-znacky.cz 
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